

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт розроблена згідно з вимогами Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 567.

В результаті планового перегляду освітньої програми робочою групою були враховані наші побажання щодо збільшення та оновлення переліку вибіркових дисциплін з метою підвищення якості оволодіння програмних результатів навчання. Збільшення та оновлення вибіркових дисциплін дозволить урізноманітнити спектр напрямків освітньої діяльності та дозволить сформувати індивідуальну освітню траєкторію здобувача вищої освіти.

Укладачі освітньої програми також врахували наші пропозиції щодо розширення можливостей працевлаштування випускників за цією ОП, та здійснили перегляд структурно-логічної схеми ОК з урахуванням взаємозв'язку між усіма обов'язковими компонентами.

Оновлена освітня програма дозволяє створити освітнє середовище здобувачу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та сформувати на належному рівні загальних та спеціальні (фахові) компетентностей у галузі фізичної культури та спорту, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

За результатами рецензування ОП підготовки бакалаврів зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт в Херсонському державному університеті слід зазначити, що вона повністю відповідає всім вимогам й заслуговує на подальше використання.

Рецензент:

директор комунальної установи «Херсонський
обласний центр фізичного здоров'я
населення «Спорт для всіх»
Херсонської обласної ради



С.О. Ротонос